: -
HAKPOL

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy !
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A .
tel, (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 {
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:
H

{ Skoda Yeti y,

14 -
Nr katalogowy Z/020

KARTA GWARANCYJINA m

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne
|

I, Producent zobowiazuje m:m do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 B@_m@
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkeji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzeniz nastapilo:
a) wskutek wypadku, i
by wskutek nieprzestizegania zasad Emi::oé& obshugi, mmeoa#:u kbnserwacji

podanych w instrukeji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgei sklepu lib warsztatis monfujaceso,
nie moze shizy¢ jako podstayit o reklamacji.

5 W oskutek nie Esé::os.omﬁm\:_.:..::s.s_:m zaczepu.

LN
L

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przezniaczony jest do holowania ENwé\%
towarowych i turystycznych,

A

Warunki zamontowania
Zaczep moze by¢ zamontowany i cksploatowany w samochodzic, ktory pesiada

wladciwy stan techniczny clementéw podwozia, poprzez ktére nastgpuje podiaczenie
zZaczepu,

Elementy te nie mogq by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJH

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidtowego i bezpigcznego obciazenia.

]

[Jw
R = 2000 Ky

Y

L S=80kg :

W czasie catej eksploatacji nalezy poszezegolne clementy zac/zepu utrzy mywid
w nalezytym stani¢ technicznym (wlasciwie dokrecone clementy zlaczone, calose
konstrukeji zabezgicczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkow: m ztaczem

o odpowiedniej wylrzymatosei {faricuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia :._moﬁ_:ausm zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkodeg, Eww_sa\m@@ dalsza eksploatacj¢ zaczepul.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km Emogom: eksploatac]i.
Nacisk pionowyina kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 80 kg.

D=10,00 kN

Po zamontowanin zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji diagnostycznej!

i

[
1

data sprzedazy....cooerienien s :

nr rej poj .

Data produkejio s,

f precege sprzedawey

| E2055R-01




Gniazdo 7-biegunowe 12V \
z ruchomymi bolcami : ZESTAW SRUBOWY:

Symbol SWW 1135-812 W FASTENING MEANS:
Yznaczenie Zacisk do Ijczenia Kolory mHAQUWMNHHH - MI2x70 8.8 2szt
zacisku przewodéw — = - MI10x35 8.8 dszt e
31 do masy pojazdu Bialy , white | NO CAT. N\EN@ { @zv — & x30 dsz1
L do $wiate! kierunku jazdy lewych 70lty , yellow ,
R do $wiatel kierunku jazdy prawych ziclony, green ¥ \! , M12 szt v
54 o iw Winin czerwony, red i . y - M1’ hmmwﬁ R
581, do dwlntel posyeyjiyeh lewyel gzarny, black INSTRUKCJA MONTAZU: £V > L;
S8R do dwintel pozyeyjnyeh prawych brazowy, brown FITTING INSTRUCTION: G —
, Iylie dwiatla przeciwmglowe niebjeski , blue At | N[ sl P
i ﬁ Mo#
B 4 |
Moment skrecajacy dla $rub i nakrgtek (8.8) _ e -
Torgue settings for nuts and bolls (8.8) j N
M8 25 Nm MI2  85Nm b
M0 55 Nm M14 135 Nm _ j
MI6 195 Nm B \ d /

™

m .
_ ,
e  Odkrecié zderzak __r Unscrew the bumper.
TN s . ; e [nscresy the bumper bar from the rear belt of the car
e Od tylnego pasa samochodu odkreci¢ belks zderzeajows (it will M:m Mc :,.E_“__ 8 v OS]
i zie juz wykorzystana). . . A g

M.“-mw hu@Q / Q._‘_WZ_V_ ._Oﬂ\%m . Wu 1k A ) Vi \' Insert the main bar A in the holes of frame side members
. 7 » A .

o éoJ\ O Em:smpo‘ o ¢ Nmomom. S ; and screw through the technologicy| holes

i poprzez lechnolopiczne otwory w podiuznicy skregeié in the frame side members with bolts M10x35 8.8 (point 1),

Srubami M10x35 8.8 " i |
ubaml! > 58 (pkt 1) . : e Tighten all the-bolts according to the torque setting - see
e Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem we tabeli. _ ! \ the table ‘

¢  Wykona¢ wyci¢cie w dolnej czesei zderzaka na { . ; i
:ow kuli 8 e E e Cut out the fragment in the lower part of bumper to fit the
o _ . handles of towball.
e Zamontowadé zderzal. {

e Pizykigeic kulg i blachg gniazda elektryczn Srubami o Assemhledhs LEipeE:
) AC K achg gniaz ryeznepo Srubami e o e i ]
MI2x70 8.8 (pkt 2). —s Fix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8

(point 2).

e Podlgezy¢ instalacje elekiryezng. CI
N e (Connect the electric wires.

\



Sruba M10x35-8.8 ; Bolt
Podkl. sprez.10,2 ; Spring Washer

Podkt. okr. @30x @10,5x 3 ; Plain Washer

Sruba M10x35-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. @30x @10,5x 3 : Plain Washer

-

" Nakretka M12 ; Nut

Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
_no%_. okr. 13 ; Plain Washer

{
J

D

,.,_.
\Sruba M12x70-8.8 ; Bolt

Nr katalogowy Marka
2/020 Skoda Yeti od 2014->

\ 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
" tel, +48 46 831 73 31



